

# LISTA

cuprinzând asociațiile și fundațiile carora li s-au alocat subvenții de la bugetul local al municipiului Tîrgu Mureș pentru anul 2011 în conformitate cu prevederile Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, a H. G. nr.1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.34/1998, cu modificările și completările ulterioare

<b>Nr. crt.</b>	<b>DENUMIRE ASOCIAȚIE/FUNDAȚIE</b>	<b>Proiect</b>
<b>1</b>	Fundația UnitarCoop	Asistență la domiciliul persoanelor vârstnice
<b>2</b>	Asociația Caritas Greco- Catolic – Tîrgu Mureș	Asistență la domiciliul persoanelor vârstnice
<b>3</b>	Fundația Culturală Cezara Codruța Marica	Asistență în centru de zi a tinerilor cu handicap psihic grav cu risc de abandon, proveniți din familii defavorizate
<b>4</b>	Fundația Curcubeu- Szivárvány-Rainbow	Asistență în centru de zi a copiilor rromi din Valea Rece
<b>5</b>	Fundația Gecse Daniel	Asistență în centru de zi a copiilor și tinerilor cu dizabilități
<b>6</b>	Asociația Familiilor și Familiilor Mari Marianum	Asistență la domiciliul persoanelor vârstnice
<b>7</b>	Fundația Talentum	Asistență în centru de zi a copiilor și tinerilor (clasele I- XIII) cu capacități intelectuale bune, copii talentați, neglijați în propriile familii aflate în dificultate;
<b>8</b>	Fundația Creștină Rhema-Centrul de zi "Ioana"	Asistență în centru de zi pentru copii (3-7 ani) proveniți din mediu precar, sub nivelul minim de trai, familiile de proveniență sunt de etnie romă, cu domiciliul în Tîrgu Mureș, strada Dealului.
<b>9</b>	Fundația Creștină Rhema-Casa "Iona"	Asistență în casa de tip familială a copiilor și tinerilor (12-23 ani) seropozitivi HIV SIDA care au fost abandonați în Clinica de boli infecțioase nr.2 Tîrgu Mureș;
<b>10</b>	Asociația Hifa-România	Asistență la domiciliul persoanelor cu dizabilități sau cu boli cronice și familiilor lor, dependente din punct de vedere socio-medical, care din cauza unor probleme sociale sau medicale sunt în pericol de marginalizare
<b>11</b>	Fundația Creștină Diakonia Tîrgu Mureș	Asistență la domiciliul persoanelor vârstnice